

Hlavní cíl Spojených států na Ukrajině je jednoduchý a nemilosrdný – a není to Rusko

 zvedavec.news/komentare/2022/09/9340-hlavni-cil-spojnych-statu-na-ukrajine-je-jednoduchy-a-nemilosrdny-a-to-neni-rusko.htm

Popišme si tedy situaci ve světě na začátku roku 2022:

Čína – HDP 16,9 bilionu USD. Průmyslový sektor ~30,5 %, tj. 5,1 bilionu USD. Exportní ekonomika – 15,3 % s exportní sofistikovaností 1,35 (snadno nahraditelná, nikoli technologická, ale masová, cenově pružná, vyžadující malé marže výrobců a levnou pracovní sílu a aglomeraci výrobců).

Německo – HDP 4,2 bilionu USD. Průmyslový sektor ~27-30 % nebo 1,1-1,3 bilionu USD. Exportní ekonomika – 35 % s téměř nejvyšší exportní sofistikovaností na planetě 2,07 (pouze Japonsko je strmější – 2,49. To znamená, že vývoz je nenahraditelný, technologicky složitý, a proto velmi okrajový).

EU jako celek – HDP 17 bilionů USD (náhle (!!!) více než Čína, nebo alespoň stejně). Průmyslový sektor ~25 %, tj. 4,1 bilionu USD (náhle o něco méně než Čína).

Pouze toto odvětví, jak již bylo napsáno výše, je high-tech, a tudíž marginální, což přináší rychlý pozitivní růst kapitálu.

HDP USA činí 22,9 bilionu USD. Průmyslový sektor však tvoří pouze 18 %, tj. 4,1 bilionu USD (náhle méně než Čína a stejně jako EU)! Finanční sektor tvoří více než 20 %, stejně jako celkový sektor služeb, který tvoří 77 % ekonomiky.

Ale i toto průmyslové odvětví, které se na vývozu podílí pouze 7,7 %, má index sofistikovanosti vývozu (ECI) pouze 1,57 (stejně jako Čína). *(Článek neuvádí přesný význam zkratky ECI, domnívám se, že jde o Economic Complexity Index, opravte mě, pokud se mýlím. Poznámka editora)*

Takže zpět na začátek roku: nahromaděné nerovnováhy v měnové politice zrychlují inflaci a mohly by pohřbít celý dolarový systém.

Zastavení kvantitativního uvolňování a zahájení snižování rozvahy Fedu by vedlo ke kolapsu sektoru služeb, faktické smrti finančního sektoru a velké části IT rizikového kapitálu jako zombie společnosti se zápornými maržemi z obratu nebo bez cash-flow.

Aby státy přežily, musí naléhavě rozvíjet reálnou ekonomiku, tj. průmysl.

Protože se však svět globalizoval, žádné nové trhy se nepředpokládají, systém nemůže obsadit Mars Marťany, což znamená, že musí růst na krytí, což znamená zápornou kapitálovou práci, protože souhrnné investice rizikového kapitálu na krytí se nevyplatí, to je patrné od roku 2009.

Co tedy dělat? Zničte konkurenci.

Možnost 1: Čína.

Zaprvé je však Čína subjektem, zadruhé jsou čínská a americká ekonomika příliš propojené a zatřetí znamená rozvoj průmyslu podobného čínskému nízké marže, dlouhou dobu návratnosti a pokles osobních příjmů. A pokles osobních příjmů je v USA revolucí. Tato možnost není vhodná.

Možnost 2: EU.

Perfektně sedí, žádná subjektivita a okrajový obchod.

Podnikání je však okrajové, protože je velmi technologické, tj. má vysoký a dlouhý práh pro vstup na trh. Vyžaduje to desítky let vývoje, tisíce patentů a růst týmu odborníků.

Patenty, odborníci a společnosti však nepatří EU.

Musíte tyto společnosti donutit, aby se celé přesunuly do USA, stejně jako se například v 90. letech přesunula výroba s nízkou marží do Číny.

K tomu je třeba **vytvořit nesnesitelné podmínky pro podnikání: válku, hlad a zimu.**

A teď se podívejte na EU!

News 1:

Průmyslová výroba v Německu se v prvních osmi měsících roku 2022 v důsledku sankcí proti Rusku snížila o 1,8 % a německý chemicko-farmaceutický sektor (vysoce závislý na plynu) zaznamenal pokles o 10,7 %.

News 2:

Deník Wall Street Journal zveřejnil 21. září článek o tom, že velké německé podniky se hromadně stěhují do Nového světa.

News 3:

Výbuch na větvích Nord Stream 1 a Nord Stream 2.

Poslední zprávy se spojují do jednoho řetězce událostí.

Kartágo (EU) musí být zničeno. Za každou cenu.

To je hlavní cíl USA na Ukrajině.

Главная цель США на Украине проста и беспощадна — и это не Россия vyšel 29.9.2022 na rusvesna.ru. Překlad v ceně 239 Kč
Zvědavce

Poznámka editora

28.9. vyšel na PL článek Firmy z EU jdou do USA. Česko? Velmi zlé. Bobošíková předložila fakta, který potvrzuje varování v textu výše. Proces deindustrializace už probíhá. A bude to nevratné. Ale

ideologická zaslepenost našich a evropských politiků, jejich zbabělost, neschopnost, nekompetentnost, omezenost spolu s krétenismem masmédií spolehlivě omezí jakoukoliv záchrannou akci. Můžeme se jen tupě dívat, jak nám rvou maso z těla. Americkým parazitům to zase vyšlo. Jako upíři vysávající krev z oběti si prodloužili život o desetiletí na úkor zbytku světa.

A víte, co je nejhorší? Že z úpadku našich životů bude obviněno Rusko. A většina zmagořené populace tomu uvěří.